

СЕДАРИСТОН:

упевнений спокій та дієготовність

Реалії сучасності такі, що ти мусиш увесь час маневрувати між стресовими ситуаціями – у родині, на роботі, в магазині і навіть у... кінотеатрі. Звичайно, щоб тримати себе у руках, доводиться оволодівати різними психологічними прийомами. Та коли й на них не стане сили, слід спитати поради у лікаря чи провізора. Адже є сучасні препарати, які допомагають не втрачати спокій і водночас зберігати повну дієздатність у вирі сьогоднішнього дня.

Так може бути з кожним

Скажете, будь-який стрес можна подолати самотійно? А давайте перевіримо. От, приміром, типова ситуація, в яку більшість з вас могли нещодавно потрапити. Влітку цього року чи минулого ваша дитина проходила зовнішнє незалежне оцінювання та вступала до вишу. Пам'ятаєте ті безсонні ночі, літри випитої кави та заспокійливих крапель, чергування перед монітором у пошуках свого прізвища у списках зарахованих на бюджет? «Той ще стрес!» – скажете ви. Ні, це ще квіточки, виявляється. Бо міне рік навчання чи місяць – і дитина раптом може збагнути, що обрала хибний шлях. Зателефонує вам і бадьорим голосом повідомить, що кидає університет. Стрес? Так, це дійсно велике потрясіння й випробування для батьківських нервів. Але саме у такі моменти панікувати вам заборонено. Потрібно зберегти спокій і здатність мислити та діяти розумно, аби зрозуміти дитину і подолати цю ситуацію. Непросто? Звичайно. І таких ситуацій – безліч у кожного і щохвилини. Тому для екстреної самопомоги варто подбати, щоб у аптечці завжди був засіб, який даруватиме спокій та не позбавлятиме дієздатності. Такий препарат нині є в українських аптеках – це СЕДАРИСТОН від німецької компанії «Еспарма», Aristo group.

Німецька формула рівноваги

СЕДАРИСТОН і заспокоїть, і дасть змогу зберегти активність



протягом дня. У складі препарату – стандартизовані екстракти валеріани та звіробою. Комбінація активних речовин підібрана так ретельно, а кількість розрахована так по-німецьки прискіпливо, що препарат дає саме той результат, який потрібен у наші непрості часи. Проблема надмірної дратівливості СЕДАРИСТОН вирішує за допомогою екстракту валеріани. До речі, він не тільки заспокоює, а ще й полегшує засинання ввечері. А от звіробій у високій концентрації екстракту – 400 мг на добу – тримає в тонусі та гарному настрої. У підсумку баланс активних складників дає **підвищення і врівноваженості, і активності без зниження швидкості реагування.**

Завдяки поєднанню екстрактів двох рослин, які доповнюють і посилюють дію одна одної, цей препарат ще називають «німецькою формулою рівноваги». Тому СЕДАРИСТОН ви можете упевнено рекомендувати і пенсіонеру, що отримав платіжки за помилково завищеними показниками, і стурбованій мамі, що переймаєть-

ся рішенням сина кинути університет, і юній піаністці, якій під час репетиції м'ячем розбили улюблену вазу... Власне, й першостольнику не завадить СЕДАРИСТОН, адже щодня доводиться переживати чималий стрес від спілкування з нервовими клієнтами і при цьому триматися з гідністю та професійно консультувати кожного. Після прийому СЕДАРИСТОНУ легше себе опанувати. Цей препарат допомагає адаптуватися в складних умовах та протидіяти впливу стресів.

Стійкий результат з першого дня

СЕДАРИСТОН рекомендується приймати по дві капсули двічі на день. Починає діяти він з першого дня застосування, а стійкий результат посилюється впродовж 10–14 днів. Та оскільки наслідки стресу не минають швидко, варто застосовувати препарат курсом у 3–4 тижні або і довше, щоб закріпити позитивний ефект лікування. І не треба турбуватися, що спокій та приємна бадьорість обійдуться дорого: СЕДАРИСТОН демонструє справжню німецьку якість за вигідною для аптеки, проте прийнятною для українців ціною.

Отже, маємо просте рішення надскладного завдання: **відновити спокій та при цьому залишитись у повній дієготовності допоможе СЕДАРИСТОН! Справжня німецька формула рівноваги!** ■